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ROMANIA 
JUDEŢUL BACĂU 

COMUNA COLONEŞTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES VERBAL 

 
Încheiat astăzi  17.07.2025 în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei 

Colonești, județul Bacău. 
Consiliului Local Colonești, judetul Bacău a fost convocat în conformitate cu 
prevederile art. 134 alin.(1)  și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul 
administrative cu modificarile si completarile ulterioare, prin Dispoziția Primarului 
comunei Colonești, județul Bacău, nr. 201 din 08.07.2025.  
După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 11 consilieri locali din 11consilieri 
locali aleși, cu mențiunea ca d-na Olaru Gabriela participă on-line fiind in spital.  
Secretarul general al comunei aduce la cunostință că d-na Olaru Gabriela participă al 
sedința de consiliu local on line. 
În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 
admnistrativ cu modificarile si completările ulterioare, secretarul general al comunei 
Brandiu Ionel, supune spre aprobare procesul verbal din şedinţa ordinară  a C.L. 
Colonești, judetul Bacău din data de 23.06.2025 fiind aprobat în unanimitate. 
În continuare aduce la cunostință că d-l Botez Costel a prezidat sedințele de consiliu 
local pe o perioada de 3 luni consecutive fapt pentru care este necesar să fie ales un 
președinte de sedință pentru urmatoarea perioada. 
Tufă Dănuț - Alexandru propune pe Butnariuc Costică; 
Nemaifiind alte propuneri supune spre aprobare fiind aprobat în unanimitate. 
 
Ia cuvantul Butnariuc Costică presedinte de sedință pentru a prezenta ordinea de zi: 
 
1.Proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți;  
2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei 
Coloneşti, județul Bacǎu pe anul 2025; 
3.Proiect de hotarare privind renunțarea la realizarea proiectului ,,Achiziție microbuze 
nepoluante în comuna Răchitoasa și comuna Colonești, județul Bacău"; 
4.Proiect de hotarare privind aprobarea realizării investiției ,,Sursă de apă pentru 
Școala Primară Arhimandrit Victor Ojog din sat Satu Nou, comuna Colonești, județul 
Bacău”; 
5. Diverse. 
 
Supune spre aprobare ordinea de zi fiind aprobată in unanimitate. 
 
În continuare dă cuvantul d-lui Primar Mîrzac Iancu Valentin pentru prezenta 
documentele sedință si cererile inregistrate la Primăria comunei Colonesti, judetul 
Bacau. 
Prezintă informarea depusă de către S.C. LUANDI TUR S.R.L. prin care se solicită 
avizul favorabil cu privire la stațiile de tranzit de pe raza comunei Colonești, județul  
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Bacău, respectiv stațiile din satele Spria, Călini, Colonești și Zăpodia, precum si 
progrmaul zilnic al curselor de transport pe traseul Bîrlad – Bacău – Piatra Neamț si 
retur. 
Prezintă Referatul nr. 4781 din 11.07.2025 depus de viceprimarul comunei Colonesti 
d-l Condurache Dănuț prin care solicită aprobarea rezilierii contractului de inchiriere 
nr. 8815 din 3012.2021, incheiat intre UAT Colonesti, județul Bacau si Păruș Costică 
deoarece nu a respectat condițiile contractuale. 
Prezinta Cererea nr. 4134 din 23.06.2025 înregistrate la Primaria comunei Colonesti, 
județul Bacău depusa de Sofronia Rodica prin care solicită  scutirea de la taxa specială 
de salubritate pentru Iftimie Ramona deoarece a parasit domiciliul fapt constatat si prin 
Referatul nr. 4139 din 23.06.2025 de către Compartimentul de asistentă socială din 
cadrul Primariei comunei Colonesti, judetul Bacau. 
Prezinta Cererea nr. 4401 din 02.07.2025 înregistrate la Primaria comunei Colonesti, 
județul Bacău depusa de Abalașei Gina - Nina prin care solicită  scutirea de la taxa 
specială de salubritate pentru fiul sau Bacu Mario – Nicolas deoarece este elev la 
Liceul Tehnologic ,,Dumitru Mangeron,, Bacău. 
Prezintă Cererea nr. 4895 din 17.07.2025 depusa de Sion Adi – Adișor – consilier local 
prin care solicită sa se aprobe aprovizionarea cu apă a cetățenilor din localitățile 
comunei Colonești deoarece apa nu este suficienta pentru cetațeni si animale. 
Prezinta informarea nr. 4872 din 16.07.2025 comunicată de către ACOR cu privire la 
accelerarea procesului de emitere a carților electronice de identitate  (CEI).  
Aduce la cunostință ca s-a depus proiectul privind construirea Gradiniței cu program 
prelungit in comuna Colonești, judetul Bacau urmănd a fi aprobat. 
Aduce la cunostință că în perioada 28.07.2025 – 01.08.2025 se va organiza Școala de 
vara cu copii comunei Colonesti. 
Aduce la cunoștință că se realizează căminele pentru racordare și montarea 
apometrelor la rețeaua de apă. 
Persoanele care nu au dorit racordarea la rețeaua de apa nu vor benficia de racordare 
gratuită. 
Se vor realiza hidranți la toate instituțiile publice si parsoanele juridice. 
Fiecare proprietate va avea un singur contor. 
Aduce la cunostință că fosele septice de la blocurile de locuit nu au fost vidanșate de 
foarte mult timp și este necesar si obligatoriu efectuarea acestor lucrări. 
Face precizarea ca, in comuna Colonesti sunt 10% copii inregistati cu CES. 
 
După prezentările si precizările de mai sus d-l Butnariuc Costică propune s se inscrie la 
cuvant cine doreste. 
 
Ia cuvantul Buganu maricica Director coordonator la Scoala Gimnazială ,,Smaranda 
Apostoleanu,, Colonești, judetul Bacau și precizează că sunt copii cu CES care sunt 
privilegiați deoarece acest statut considera ca le confera o anumita calitate. 
Precizează ca se eliberează adeverințele necesare pentru intocmirea dosarului de CES 
foarte ușor si superficial fapt pentru care propune sa se solicite CJRAE Bacau sa se 
facă o noua reevaluare pentru a se constata dacă sunt corecte si reale situațiile 
existente.  
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Ia cuvantul Olaru Gabriela în mod on-line – este de acord cu ordinea de zi; 
Referitor la dosarul de CES consideră că sunt copii care merită si nu benficiază și 
invers copii care beneficiază insa nu corespund. 
Propune sa se ia legatura cu cei care elibereaza documentele medicale si sa se constate 
corectitudinea acestora. 
 
Ia cuvantul Sion Adi - Adisor – este de acord cu ordinea de zi; 
Aduce la cunostința ca in satul Valea Mare este criză de apă iar locuitorii merg după 
apa in localitatea Ruseni. 
Propune sa se aduca apă cu cisterna primariei de 3 ori pe saptamană cel puțin pentru 
animale. 
 
Ia cuvantul Dumbravă Alina – Minodora  – este de acord cu ordinea de zi; 
Aduce la cunostință ca este necesară repararea drumului peste Zeletin fiind denivelat 
iar in zona Călini – Valea Zeletinului trebuie cosită iarba și buruienile care au crescut 
foarte mari. 
 
Ia cuvantul Botez Costel – este de acord cu ordinea de zi; 
Solicită sa se aducă piatră la drumul ,,ONULUI,, deoarece este foarte denivelat și nu se 
poate circula. 
 
După dezbaterile si discuțiile de mai sus d-l Butnatiuc Costică presedinte de sedinta, 
constată că nu mai sunt si alte propuneri pentru luări de cuvant astfel propune sa se 
treaca la vot. 
 
1. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind  utilizarea excedentului bugetar al 
anilor precedenți fiind aprobat in unanimitate. 
 
2. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri şi 
cheltuieli al comunei Coloneşti, județul Bacǎu pe anul 2025 fiind aprobat in 
unanimitate. 
 
3. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind renunțarea la realizarea proiectului 
,,Achiziție microbuze nepoluante în comuna Răchitoasa și comuna Colonești, județul 
Bacău" fiind aprobat in unanimitate. 
 
4. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea realizării investiției 
,,Sursă de apă pentru Școala Primară Arhimandrit Victor Ojog din sat Satu Nou, 
comuna Colonești, județul Bacău” fiind aprobat in unanimitate. 
 
5. Supune spre aprobare informarea depusă de către S.C. LUANDI TUR S.R.L. prin 
care se solicită avizul favorabil cu privire la stațiile de tranzit de pe raza comunei 
Colonești, județul Bacău, respectiv stațiile din satele Spria, Călini, Colonești și 
Zăpodia, precum si progrmaul zilnic al curselor de transport pe traseul Bîrlad – Bacău 
– Piatra Neamț si retur fiind aprobat in unanimitate. 
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6. Supune spre aprobare Referatul nr. 4781 din 11.07.2025 depus de viceprimarul 
comunei Colonesti d-l Condurache Dănuț prin care solicită aprobarea rezilierii 
contractului de inchiriere nr. 8815 din 3012.2021, incheiat intre UAT Colonesti, 
județul Bacau si Păruș Costică deoarece nu arespectate condițiile contractuale fiind 
aprobat in unanimitate. 
 
7. Supune spre aprobare Cererea nr. 4134 din 23.06.2025 înregistrate la Primaria 
comunei Colonesti, județul Bacău depusa de Sofronia Rodica prin care solicită  
scutirea de la taxa specială de salubritate pentru Iftimie Ramona deoarece a parasit 
domiciliul fapt constatat si prin Referatul nr. 4139 din 23.06.2025 de către 
Compartimentul de asistentă socială din cadrul Primariei comunei Colonesti, judetul 
Bacau fiind aprobat in unanimitate. 
 
8. Supune spre aprobare Cererea nr. 4401 din 02.07.2025 înregistrate la Primaria 
comunei Colonesti, județul Bacău depusa de Abalașei Gina - Nina prin care solicită  
scutirea de la taxa specială de salubritate pentru fiul sau Bâcu Mario – Nicolas 
deoarece este elev la Liceul Tehnologic ,,Dumitru Mangeron,, Bacău fiind aprobat in 
unanimitate. 
 
9. Supune spre aprobare Cererea nr. 4895 din 17.07.2025 depusa de Sion Adi – Adișor 
– consilier local prin care solicită sa se aprobe aprovizionarea cu apă a cetățenilor din 
localitățile comunei Colonești deoarece apa nu este suficienta pentru cetațeni si 
animale fiind aprobat in unanimitate după cum urmează: 
In zilele de luni și vineri in satele Valea Mare și Spria; 
În ziua de joi in Valea lui Matei 
 
Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat şi unul 
pentru a fi afişat. 
 
 
 
           PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ       SECRETAR GENERAL AL COMUNEI 
                       Butnariuc Costică                                      jur. Brandiu Ionel 


